

入选“中国十佳小康村” 高山村的小康生活啥模样?

近日,第八届“中国十佳小康村”名单正式揭晓,河南荥阳市高山村榜上有名。

高山村两委班子十分注重群众生活质量的提高,用实际行动切实加强社会保障工作,用公共积累改善群众生活,创造了荥阳市多个第一:第一个接送儿童上学,村委购买专车、派出专门司机,每天对全村小学生上学放学进行接送;第一个向老年人发放生活补贴,目前全村60岁以上老人已经达到520多人,每年

投入资金达到30余万元,连年来投资达到近300万元;第一个向全体群众发放澡票,村民每人每月可以领取到一张免费洗澡票,每年投入资金20多万元;第一个向村民发放福利,每年投资100多万元坚持为群众发放福利制度,每年年底购买大米、挂面、食用油、饺子粉向群众发放;第一个实行由集体为村民办理新型合作医疗,每年集体投入资金为全村群众办理了新型农村合作医疗。

多年来高山村始终坚持组织广大群众积极开展争创活动,对评选出的“星级文明户”以及“好婆婆”、“好媳妇”、“好丈夫”、“敬老好儿女”进行表彰,在全村形成了学先进、赶先进的氛围。

正因为此,高山村先后多次被评为河南省、郑州市“先进基层党组织”,还先后被命名为“全国民主法治示范村”、全国“人口和计划生育基层群众自治示范村”、河南省“文明村”、“卫生村”、“生态村”、河

南省“精神文明创建工作先进单位”,郑州市“文明村”、“生态村”。连年被评为荥阳市“五好党组织”和“发展经济先进村”。

本次上榜的“中国十佳小康村”包括江苏无锡市长江村、浙江杭州市航民村、陕西袁家村、辽宁辽阳市前杜村、福建南平市张墩村、湖南资兴市星红村、黑龙江绥化市同发村、河南荥阳市高山村、西藏甲帮村、新疆巴音郭楞蒙古自治州西村。

记者 姚辉常

新闻后续

林语美墅 接受处罚并整改

12月4日,郑州晚报对荥阳楼盘林语美墅违规销售之事进行了报道,荥阳市住房和城乡建设局和荥阳市住房保障和房地产中心等相关介入调查,并采取一系列的处罚措施和整改意见,楼盘林语美墅的开发商郑州中森置业有限公司积极配合政府相关职能部门的工作,并邀请社会各界监督。

郑州中森置业有限公司有关负责人说,在违规销售之事上,该公司有不可推卸的责任,已经多次学习,对做出的违规行为做出深刻检讨。今后,他们将严格遵循政府法律法规、条文规范进行工作开展,不再出现违规情况。记者 姚辉常

荥阳市地方税务局 巧打“服务牌” 助力小微企业发展

2014年,国家关于小微企业的税收优惠政策调整以来,荥阳市地方税务局高度重视,充分发挥税收职能作用,积极落实税收优惠政策,热衷“四心”巧打“服务牌”,努力在小微企业发展上寻求突破。

荥阳市地方税务局针对小微企业规模小、经营场所不固定、人员流动大等特点,主动与工商、国税等部门协调,对小微企业关于税务登记、税收政策宣传等涉税事项的建议和需求第一时间予以响应,开辟小微企业办税“绿色通道”,简化办税流程,减轻纳税人负担。

今年以来,累计为荥阳全市650余户小微企业减免各项税款640余万元,助力小微企业健康发展。荥阳播报 王世端 通讯员 杨书慧

果农身患重病 爱心人士伸援手帮他渡难关



11月28日,郑州晚报荥阳播报对荥阳市王村镇段坊村果农宋忠孝遭遇车祸多处骨折,10万斤梨没人买烂掉2万斤报道后,荥阳市中医院院长张宏伟立即与医院领导成员一起看望宋忠孝,并表示医院会帮助宋忠孝渡过难关。

荥阳市中医院随后发动医院中层以上领导干部给宋忠孝捐款6000元,免除他在医院治疗期间的床位费、部分外固定架材料费及手术费用的20%,减免费用

约计12000元,购买他家库存的梨5000斤,并把梨送给环卫工人和荥阳市五保幸福园的老人。

“非常感谢医院领导对我的关心和照顾,不仅减免了我的部分医疗费用,还帮我销售5000斤梨,真是太感谢了。”宋忠孝激动地说。

另据了解,在社会各界爱心人士的关注下,宋忠孝家的梨基本销售完毕。荥阳播报 王世端 通讯员 赵广平 吴闯 文/图

PICC(经外周静脉置入中心静脉导管)的临床应用

荥阳市人民医院呼吸肿瘤科护士长 主管护师 李晓燕



健康之友

经外周静脉置入中心静脉导管(PICC),是指由外周静脉(贵要静脉、肘正中静脉、头静脉)穿刺插管,导管沿腋静脉、锁骨下静脉、无名静脉,其尖端定位于上腔静脉中下1/3处或上腔静脉和右心房交界处的深静脉置管技术。PICC作为高级血管通路,从第一根导管置入人体到现在,已有80多年的历史,1997年该项技术首次应用于中国患者。

一、PICC的优点:①减少了频繁静脉穿刺给患者带来的痛苦,解决了外周血管条件差的患者输液难的问题。②PICC留置时间可达一年,能为患者提供中期至长期的静脉输液治疗,能满足肿瘤患者化疗疗程的需要。③导管容易固定,稳定性好,液体流速

不受患者体位的影响,输液时极大方便了患者的活动。④建立安全的血管通路,避免了化疗药物外渗和对局部组织的刺激,保护了患者的外周静脉,也控制了医疗风险。⑤PICC置管比CVC置管的危险性低,感染发生率也低,避免了颈部和胸部穿刺引起的严重并发症,如气胸、血胸等。⑥护理可行性:患者在病情稳定定期经过认真宣教后可回家自行护理,减轻了患者的痛苦和经济负担,有利于提高患者的生活质量和治疗信心。

二、PICC的适应症:有缺乏外周静脉通道的倾向;治疗需要CVC,有锁骨下或颈内静脉插管禁忌;静脉治疗大于6天,小于1年;需输注高渗性或粘稠性液体,如TNP;需要反复输血或血制品,或反复采血;需输注刺激性的药物,如化疗药;早产儿、低体重新生儿、家庭病床的患者。

三、PICC导管的维护:患者置管后的导管维护非常重要,正常情况下每周更换敷贴和肝素帽一次,每周至少冲洗导管一次,敷贴松动或潮湿时及时更换。为了将导管保留到静脉治疗周期结束,出院

后治疗间歇期必须定期到医院进行维护。

四、PICC置管后的日常生活指导:①置管后可以用置管侧的肢体进行一般性的日常工作、家务活动(如写字、吃饭、穿衣、洗脸、扫地等),但是动作不宜过猛,不可以做引体向上、托举哑铃凳持重体育锻炼。②手臂屈肘活动时观察导管与圆盘连接处有无打折或折痕,有无渗血、渗液等现象。③适当活动,注意保暖,避免因感冒引起咳嗽、胸腔压力增高导致导管回血。④可以淋浴,但应禁止盆浴、游泳。在携带PICC导管的情况下进行沐浴时勿打湿无菌敷料,如有打湿敷料,应立即更换。⑤禁止经非耐高压PICC导管注入CT等检查用的造影剂。

随着PICC置管技术的发展,减轻了患者反复穿刺及药物外渗造成的痛苦,方便了患者日常生活,弥补了静脉留置针、中心静脉穿刺保留时间短的欠缺,大大提高了护理工作质量和服务水平,受到了患者、家属及医护人员的一致好评。

咨询电话:64622061

荥阳市公安局 行政处罚告知笔录

执行告知单位 荥阳市公安局高山派出所 告知人 朱广聪,胡松山
被告知人 蔡中豪(男,汉族,1971年1月22日出生,家住荥阳市索河办井沟村058号)

告知内容:

处罚前告知

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第九十四条之规定,现将拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据告知如下:公安机关现查明你于2014年8月7日15时许,在荥阳市高山镇竹川村扬子碳素厂院内对郑州荣盛碳素厂工人赵改荣进行殴打,并对赵改荣进行侮辱、辱骂。以上违法事实有违法行为人陈述、证人证言、受害人陈述等证据为证,你的行为已构成殴打他人及侮辱他人。

从你违法行为的事实、性质、情节、社会危害程度和证据看,你的违法行为属于一般。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一款的规定拟对你作出五日以上十日以下拘留,并处二百元以上五百元以下罚款处罚;根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条第二项的规定拟对你作出五日以下拘留或者五百元以下罚款处罚,本机拟对你做出行政拘留及罚款的行政处罚。

问:对上述告知事项,你是否提出陈述和申辩?(对被告人的陈述和申辩可附页记录,被告知人提供书面陈述、申辩材料的,应当附上,并在本告知笔录中注明)

答:

对你提出的陈述和申辩,公安机关将进行复核。

被告知人

2014年12月26日 时分

现因你逃跑,无法履行当面告知义务,公安机关采取公告方式予以告知,自公告之日起七日内,如果你未提出申辩,公安机关将依法作出行政处罚决定。